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Bài 1 (2 điểm): Bên trong một hình trụ rỗng thành nhẵn, 
bán kính R, quay đều với vận tốc góc  
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 quanh trục 
thẳng đứng của hình trụ. Treo một con lắc đơn có khối 
lượng m, dây dài 
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 (hình vẽ).
a)Khi hệ quay còn chậm thì vật m chưa chạm vào
 thành trụ, tìm biểu thức tính lực căng của dây khi đó.

b)Tìm điều kiện của vận tốc góc 
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 để m bị ép 
vào thành trụ. Tính lực ép N lúc này?

Bài 2 (4 điểm): Một nguồn điện có suất điện động E, điện trở trong r, cấp điện cho một mạch ngoài có điện trở R thay đổi được .

1)  a) Xác định R để mạch ngoài tiêu thụ công suất cực đại . 

b)Tìm biểu thức công suất cực đại và tính hiệu suất của nguồn điện khi đó.
2)  a)Chứng minh với một giá trị công suất mạch ngoài P < Pmax thì có hai giá trị của R và hai giá trị đó thoả mãn hệ thức : R1.R2 = r2  .
      b) Hiệu suất của nguồn điện ứng với hai giá trị trên liên hệ với nhau thế nào ?
Bài 3 (4 điểm): Đáy một cái cốc thuỷ tinh có dạng như một 
lăng kính mà góc ở đỉnh bằng 2,810. Đặt cốc lên bàn và rót 
nước vào cốc thì mặt nước song  song với đáy ngoài của cốc 
(Hình vẽ). Biết chiết suất của thuỷ tinh và nước lần lượt là:
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a)Cho một tia sáng đơn sắc SI rọi vào cốc nước theo phương 
thẳng đứng.Tính góc lệch của tia sáng.

b)Có thể nghiêng cốc một góc 
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, theo một chiều nhất định quanh C, để tia ló ra khỏi đáy cốc song song với tia tới hay không?
Bài 4 (4 điểm): Mạch điện có sơ đồ như hình vẽ. 

Cuộn dây thuần cảm L. Người ta thay đổi L và C để 

công suất mạch tuân theo biểu thức: 
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a)Khi 
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, dòng điện trong mạch cực đại. Tính C và R.

b)Tính độ lệch pha giữa uAE và uBD khi Imax. Tìm liên hệ  giữa R, C, L để I = K. Lúc đó độ lệch pha giữa uAE và uBD bằng bao nhiêu?
Bài 5 (2 điểm): Một vật dao động điều hoà, lúc vật ở vị trí M có toạ độ x1 = 3cm thì vận tốc là 8(cm/s); lúc vật ở vị trí N có toạ độ x2 = 4cm thì có vận tốc là 6(cm/s). Tính biên độ dao động và chu kỳ dao động của vật.
Bài 6 (4 điểm): Một buổi tối, bạn đứng gần một dòng sông, bờ sông bên kia có một cột đèn pha. Bạn chỉ có một gương phẳng nhỏ và một thước dây. Làm thế nào để xác định khoảng cách S từ bạn đến chân cột đèn và chiều cao H của cột đèn pha ấy? Giả thiết rằng hai bên bờ sông đều bằng phẳng và có cùng độ cao như nhau.
---------Hết---------
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